

2025年4月11日

各 位

会 社 名 株式会社N I C S  
(コード番号 222A TOKYO PRO Market、  
Fukuoka PRO Market)  
代 表 者 名 代表取締役社長 山根 慎一郎  
問 合 せ 先 取締役業務本部長 木村 裕一  
T E L 0863-32-5111  
U R L <https://www.nics.ne.jp>

## (訂正) 主要株主の異動に関するお知らせ

2024年12月20日付けで公表しました「主要株主の異動に関するお知らせ」について、一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

記載内容に一部誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

#### 2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

#### 【訂正前】

表題：主要株主の異動に関するお知らせ

#### 【訂正後】

表題：支配株主及び主要株主の異動に関するお知らせ

#### 【訂正前】

##### 1. 異動が生じた経緯

当社の主要株主の山根光恵氏より、同氏が保有する当社株式の一部を山根慎一郎氏、山根英雄氏、岩田涼子氏の3名に贈与した旨の連絡があり、2024年12月20日付で山根慎一郎氏から連名で大量保有変更報告書が提出されたことにより、主要株主に変更が生じたことを確認いたしました。

#### 【訂正後】

##### 1. 異動が生じた経緯

当社の支配株主であり主要株主の山根光恵氏より、同氏が保有する当社株式の一部を山根慎一郎氏、山根英雄氏、岩田涼子氏の3名に贈与した旨の連絡があり、2024年12月20日付で山根慎一郎氏から連名で大量保有変更報告書が提出されたことにより、支配株主及び主要株主に変更が生じたことを確認いたしました。

#### 【訂正前】

##### 2. 異動した株主の概要

新たに主要株主となる株主

(1) 名 称	山根 英雄
(2) 所 在 地	東京都江東区木場
(3) 上場会社と当該株主の関係	代表取締役社長である山根慎一郎の実弟

【訂正後】

2. 異動した株主の概要

新たに支配株主及び主要株主となる株主

(1) 名 称	山根 英雄
(2) 所 在 地	東京都江東区木場
(3) 上場会社と当該株主の関係	代表取締役社長である山根慎一郎の実弟

【訂正前】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2024年8月29日現在)	2,400 個 (240,000 株)	5.71%	第4位
異 動 後	4,220 個 (422,000 株)	10.05%	第3位

※ 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 200,000 株（自己株式）  
2024年12月20日現在の発行済株式総数 4,400,000 株

- (注) 1. 異動前の総株主の議決権に対する割合の計算は、2024年8月29日現在の総議決権数4,200,000個に基づき算出し、小数点以下第三位を四捨五入しております。  
2. 異動後の総株主の議決権に対する割合の計算は、2024年12月20日現在の総議決権数4,200,000個に基づき算出し、小数点以下第三位を四捨五入しております。

【訂正後】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2024年8月29日現在)	—	2,400 個 (240,000 株)	5.71%	第4位
異 動 後	<u>支配株主</u> <u>(親会社を除く)</u>	4,220 個 (422,000 株)	10.05%	第3位

※ 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 200,000 株（自己株式）  
2024年12月20日現在の発行済株式総数 4,400,000 株

- (注) 1. 異動前の総株主の議決権に対する割合の計算は、2024年8月29日現在の総議決権数4,200,000個に基づき算出し、小数点以下第三位を四捨五入しております。  
2. 異動後の総株主の議決権に対する割合の計算は、2024年12月20日現在の総議決権数4,200,000個に基づき算出し、小数点以下第三位を四捨五入しております。